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Ιεραποστολική εκδήλωση στην Κατερίνη
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Κίτρους, Κατερίνης και Πλαταμώνος

Με την ευκαιρία εορτασμού της Εβδομάδας Εξωτερικής 
Ιεραποστολής, η Ιερά Μητρόπολη Κίτρους, Κατερίνης και 
Πλαταμώνος πραγματοποίησε διάφορες επίκαιρες εκδηλώσεις 
με επίκεντρο την Κυριακή της Ορθοδοξίας. Η κεντρική 
ιεραποστολική εκδήλωση έλαβε χώρα το Σάββατο 8 Μαρτίου 
στην αίθουσα της ΓΕΧΑ Κατερίνης, την οποία παρακολούθησαν 
110 νέοι και νέες, μέλη των Φοιτητικών και Νεανικών 
Συνάξεων.

Κεντρικό θέμα της εκδήλωσης ήταν ο Αρχιεπίσκοπος Αλβανίας Αναστάσιος και το 
ιεραποστολικό έργο του στην Αφρική και την Ασία.

Η Ιεραποστολική εκδήλωση περιλάμβανε προβολή συνέντευξης της Καθηγήτριας 
Ελένης Γαλανοπούλου, Διευθύντριας επί 20ετία του Πανεπιστημίου «Ο Λόγος» των 
Τιράνων, η οποία μετέφερε με γλαφυρότητα αναμνήσεις και εμπειρίες από τη 
συνεργασία της με τον Αρχιεπίσκοπο Αναστάσιο. Η γερόντισσα ιεραπόστολος, 
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Λιτοχωρινής καταγωγής, φιλοξενείται στο Εκκλησιαστικό Γηροκομείο της Ιεράς 
Μητροπόλεως.

Στη συνέχεια, ο Σεβασμιώτατος κ. Γεώργιος έκανε ενδιαφέρουσα οπτικοακουστική 
παρουσίαση. Ιδιαίτερα, τόνισε τους χαρακτηρισμούς που αποδόθηκαν στον 
μακαριστό Αρχιεπίσκοπο Αλβανίας Αναστάσιο ως «δώρο της Ανατολικής 
Εκκλησίας σε ολόκληρο τον Χριστιανικό κόσμο» και ως «ο άνθρωπος των πολλών 
πατρίδων».

Ο Μητροπολίτης Κίτρους τόνισε ότι η αξία των παραπάνω χαρακτηρισμών 
έγκειται όχι μόνον στο περιεχόμενό τους, αλλά και στο γεγονός ότι αυτοί 
διατυπώθηκαν από μη Ορθόδοξους. Συγκεκριμένα, ο πρώτος χαρακτηρισμός έγινε 
από τον RowanWilliams, Πριμάτο της Αγγλικανικής Εκκλησίας, ενώ ο δεύτερος 
από την Ρωμαιοκαθολική Μοναστική Αδελφότητα Sant’Egidio της Ιταλίας.



Ακολούθησαν έξι σύντομες βιωματικές παρουσιάσεις. Η πρώτη έγινε από τον 
εθελοντή Ιεραπόστολο Χρήστο Ίτσιο, φοιτητή μαθηματικό, ο οποίος μετέφερε στο 
ακροατήριο τις εμπειρίες του από την Κεντρική Τανζανία και συγκεκριμένα από 
την Ιερά Επισκοπή Αρούσας.

Oι υπόλοιπες τέσσερις βιωματικές παρεμβάσεις έγιναν από ισάριθμους 
Κολομβιανούς νέους, οι οποίοι βαπτίστηκαν Ορθόδοξοι στην πατρίδα τους και 
ήλθαν στην Κατερίνη, όπου μαθαίνουν ελληνικά. Κατά το προσεχές διάστημα, θα 
μεταβούν για ένα ολόκληρο έτος σε Μονές του Αγίου Όρους, για να γνωρίσουν τον 
Ορθόδοξο μοναχισμό. Συγκεκριμένα, μίλησαν οι Άνθιμος TorresTorrado, Παύλος 
deFranciscoLeon, Τιμόθεος HernandezZaluaga και Ματθαίος AreizaZea.

Η τελευταία βιωματική παρουσίαση έγινε από τον φοιτητή Βασίλειο Μπαρμπαρίδη, 
εθελοντή ιεραπόστολο στην Ιερά Μητρόπολη Κένυας, ο οποίος δραστηριoποιείται 
μεταξύ μελών της φυλής Μασάι, ιδαίτερα στην ανέγερση και λειτουργία σχολείου.

Ενδιάμεσα των μερών της ιεραποστολικής εκδήλωσης τα μέλη των νεανικών 
συνάξεων τραγούδησαν κατασκηνωτικά τραγούδια με ιεραποστολικό περιεχόμενο.

Η εκδήλωση ολοκληρώθηκε με την καταληκτήρια προσλαλιά του Σεβασμιωτάτου 
Μητροπολίτου κ. Γεωργίου, ο οποίος ευχαρίστησε τους συντελεστές και τους 
παριστάμενους νέους, τονίζοντας τη σημασία και αξία της Ιεραποστολής για τη 
ζωή της Εκκλησίας.

Τον Σεβασμιώτατο και τους νέους υποδέχθηκε ο Πρωτοπρ. Αθανάσιος 
Μαρινόπουλος, Αρχιερατικός Επίτροπος Κατερίνης και Υπεύθυνος της ΓΕΧΑ, 
επικεφαλής εκλεκτών συνεργατών του. Παρέστησαν, επίσης, ο Αρχιμ. Διονύσιος 
Γκόλιας, Υπεύθυνος Νεότητας, ο Αρχιμ. Μελέτιος Παράσχου, ο Πρεσβ. Κων/νος 
Κοσμάς και ο Πρεσβ. Ιωάννης Μαυρίδης, υπεύθυνοι των Φοιτητικών και Νεανικών 
Συνάξεων της Κατερίνης.










